
30.09.2015

  Нумо, друзі, з нами в бібліотеку за знаннями!
  День відкритих дверей 
    «До дива знань і мрій, о друзі, йдіть!
  Високий дух летітиме далеко…
  Аби сказати: «Зупинися, мить!»
  Кажу  лише: «Живи, бібліотеко!»
  Надія Петренко
      Весело і гамірно 30 вересня в бібліотеці № 119 для дітей. Екскурсії
бібліотекою, книжкові виставки і тематичні полиці, літературні ігри та
вікторини, перегляд улюблених   мультфільмів – такі цікаві заходи і
розваги приготували бібліотекарі до Всеукраїнського дня бібліотек.  

 
   
 

  

Спішать діти до бібліотеки за цікавинками, їх радо
зустрічають бібліотекарі, і книжечки вже чекають на своїх
читачів. Книжечки радіють, вони люблять мандрувати,
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люблять знайомитися з новими читачами. А малята,
школярі та їх батьки, котрі вперше завітали до бібліотеки,
несподівано дізнаються, що в нашій бібліотеці улюблені
літературні герої живуть не тільки на сторінках книжок, а і
в казкових лото, доміно, пазлах, розмальовках, інших іграх,
які читачі дарують для створення ігротеки в бібліотеці, щоб
змістовно проводити дозвілля. Відвідувачі дізнаються
також, що бібліотека може перетворитися на кінозал для
перегляду кінофільмів і мультиків, що у бібліотеці школярі
можуть виконувати домашні завдання, а бібліотекарі у
цьому допоможуть. Також  допоможуть бібліотекарі
заклопотаним батькам і розважать дитинку як бібліо-няні.
Адже бібліотека – це улюблене місце зустрічі не тільки
шанувальників книги і читання, а і прихильників цікавого
дозвілля.          
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Приємно було бібліотекарям отримати привітання
від учнів СШ № 147 та СШ № 213. Школярі читали
вірші, активно відповідали на запитання вікторин,
із задоволенням дивились мультики,  а як
привітання від бібліотекарів, адже це свято і
читачів, отримали у подарунок закладки та
книжки українських і зарубіжних письменників.
Хлопчики цікавилися літературою з жанрових
добірок «Пригоди», «Фентезі», «Дитячі
детективи», а дівчатка знайомилися з книгами із
тематичних полиць «Як стати супердівчинкою»,
«Дівочі історії». Книжкові виставки «Горда,
незламна і нездоланна – єдина у нас Україна»,
«Будуємо нову державу», «З родини йде життя
людини» нагадали відвідувачам бібліотеки про
вічні цінності – любов до рідної землі, до сім’ї і
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домівки, повагу до історії нашої Батьківщини.      То
ж крокуємо разом до прекрасного і дивного світу -
бібліотеки:
    «Ідіть до мене, читачі,
  І зблизька, і здалека.
  Я жду вас радісно завжди:
  Я ж – бібліотекар!»
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